

## ГОТОВЯТСЯ СОВРЕМЕННЫЕ СПЕКТАКЛИ

ОТКРЫТИЕ  
СЕЗОНА В ТЕАТРЕ  
ИМЕНИ МОССОВЕТА

**В СУББОТУ** открылся сезон в театре имени Моссовета. Директор театра М. С. Никонов рассказывает:

— Постановка пьес о наших современниках, об их героических свершениях, о борьбе за мир — вот основная задача, которая стоит перед советским театром. В ее решении принимает участие и наш коллектив. С первых же дней нового сезона начинается работа над несколькими современными спектаклями.

Хорошая творческая дружба установилась у коллектива с драматургом Н. Виртой. К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина театр поставил пьесу Вирты «Три камня веры». Сейчас готовится к показу новое драматическое произведение писателя «Летом небо высокое» — о советской передовой интеллигенции, успешно разрешающей проблему овладения космосом. Постановку осуществляет главный режиссер театра Ю. Завадский, оформление А. Васильева, музыку пишет О. Тантакишвили.

Жизнь современной Армении — это тема пьесы драматурга Г. Тер-Григоряна «Последние гвоздики». Режиссер — дипломат ГИТИСа Р. Саркисянц, оформление народного художника Армении М. Арутчяна. Этот спектакль театр посвящает 40-летию Советской власти в Армении.

В постановке режиссера О. Ремеза зрители увидят пьесу С. Михалова «Осторожно, листопад!», посвященную проблемам воспитания молодого советского поколения.

В нашем театре выступила в качестве дебютанта драматург Т. Сытина. Премьера ее пьесы «Первое свидание» состоялась в прошлом сезоне. Сейчас режиссер И. Анисимова-Вульф готовится к постановке новой пьесы Сытиной «Самое дорогое». Писатель Н. Воронков передал театру сценическую композицию поэмы Александра Твардовского «Василий Теркин», постановку которой осуществит режиссер А. Шапс.

В планах театра постановка пьесы, посвященной борьбе за мир. «Бунт женщин» прогрессивного датского драматурга К. Сендербю.

Будет пополнен и классический репертуар. В ознаменование 50-летия со дня смерти Л. Н. Толстого Ю. Завадский поставит драму «Живой труд».